ANTIGENIX AMERICA Inc.

Super-X Plex[™] Flow Cytometry Assay Product Information Summary

Pre-Mixed Antigen Standards Cat No. SMR170 Rat Th1/Th2/Th17 Panel

(7-Plex standard)

Lyophilized

DESCRIPTION: Flow Cytometry Assay pre-mixed antigen standard.

For use with Super-X Plex[™] Rat Th1/Th2/Th17 Panel assays:

CONTENTS:

Cytokine Standard	Concentration (pg/mL)
Rat IFN Gamma	5000 pg/mL
Rat IL-2	5000
Rat IL-4	5000
Rat IL-6	5000
Rat IL-10	5000
Rat IL-17A	5000
Rat TNF Alpha	5000

USE: Reconstitute with 250 uL of the standard diluent
(Provided with Sample Diluent Kit) to provide the
above listed concentrations.

NOTE: Order this item if additional standard is required for on-going assays. This item is **included** with single or multiplex panels of above analytes.

STORAGE: Store Refrigerated (4-8° C.) prior to reconstitution PROTOCOL: Refer to Kit protocol provided with assay ordered.

www.ANTIGENIX.COM 1-800-558-1008

RESEARCH USE ONLY